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ಆವೃ$% 29.0.0

April 01, 2025 &ಂದ )ಾ&+ೆ ಬರುತ%1ೆ

ಶುಲ4ದ ಪ67ಾರ ಮ9ೆ :ಾಲ(ಐಎ=ಆ>)(INR) ಮ9ೆತರ :ಾಲ(ಐಎ=ಆ>)(INR)

ಪ6?6@ಯ ಶುಲ4* ಅCD ಸFGಸHಾದ :ಾಲದ 1% + CಎI J(GST) ಅCD ಸFGಸHಾದ :ಾಲದ 2% + CಎI J(GST)

ಕಾನೂನು ಶುಲ್ಕ (ಸಾಲದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ)

:ಾಲದ ಸKಲL Mಾಗ ಅಥPಾ ಪQಣD ಪQವDSಾವ$ (ಚರ ಬUVದರದFG) **
ಶWನY(NIL)

a. ಶWನY(NIL)- ಒಂದು Pೇ\  ೆಆ]% ವY?%ಯ ^ೆಸ&ನFGದ_`ೆ & :ಾಲವa 
ಗೃ^ೇತರ/ವYವ^ಾರ ಉ1 _ೇಶದ :ಾಲವಲGcದ_`ೆ
b. dದHೇ Sಾವ$ eಾUದ dತ%ದ- 3% + CಎI J(GST)- ಒಂದು Pೇ\  ೆ
ಆ]% ವY?%ಯ ^ೆಸ&ನFGದ_`ೆ & ಮ9ೆತರ/ವYವ^ಾರದ ಉ1 _ೇಶ7ಾ4fದ_`ೆ
c. PಾgಜY ಆ]%ಯನುi ಖ&ೕcಸಲು :ಾಲವನುi ಪkೆದ
`ೆ, ಅದನುi PಾYSಾರ ಉ1 _ೇಶದ :ಾಲPಾf ಪ&ಗgಸHಾಗುತ%1ೆ ಮತು% 3% 
ಶುಲ4
Sಾವ$]ದ ಅಸಲು + GST ​​ಅನKಯPಾಗುತ%1ೆ

:ಾಲದ ಸKಲL Mಾಗ ಅಥPಾ ಪQಣD ಪQವDSಾವ$ (]lರ ಬUVದರದFG) **

a. ಶWನY(NIL)- ಒಂದು Pೇ\  ೆಆ]% ವY?%ಯ ^ೆಸ&ನFGದ_`ೆ ಮತು% 
Sಾವ$ಯನುi ಸKಂತ ಮೂಲಗnಂದ eಾಡHಾಗುತ%1ೆ ;
b. ಒಂದು Pೇ\  ೆಆ]% ವY?%ಯ ^ೆಸ&ನFGದ_`ೆ ಮತು% Sಾವ$ಯನುi ಮೂರ9ೇ 
ವY?%ಯ ಮೂಲಕ/ವY?%qಂದ eಾಡHಾಗುತ%1ೆ, ಆಗ dದHೇ Sಾವ$ 
eಾUದ dತ%ದ- 2%ನುi ಶುಲ4Pಾf + CಎI J(GST)ಯನುi 
ಅನKqಸHಾಗುತ%1ೆ;

dದHೇ Sಾವ$ eಾUದ dತ%ದ- 3% + CಎI J(GST)

rೆs/9ಾYt eಾYಂkೇu vಾwD &ಟ=D (yೌ={ ಶುಲ4ಗಳ})

ಮಿತಿಮೀರಿದ ಶುಲ್ಕ
ಕಾನೂನು ವಾಪಾಸಾತಿಯ ಶುಲ್ಕ

ಖಾತೆಯ ವಿವರ

ಮರುಪಾವತಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯ ಶುಲ್ಕ

ದಾಖಲಾತಿ ಶುಲ್ಕಗಳ ಪಟ್ಟಿ

:ಾಲ ಮುನೂ{ಚ9ೆಯ ^ೇn7ೆ ರೂSಾq 750/- + C ಎI J(GST) ರೂSಾq 750/- + C ಎI J(GST)

ಪ6ಸಕ% ಹಣ7ಾಸು ವಷD7ೆ4 �ಾ�ಾ4Fಕ ಬUV ಪ6eಾಣಪತ6 (ಆ1ಾಯ �ೆ&+ೆ+ೆ)

�ಂcನ ಹಣ7ಾಸು ವಷDದ ಅಂ$ಮ ಬUV Sಾವ$]ದ ಪ6eಾಣಪತ6 
(ಆ1ಾಯ �ೆ&+ೆ+ೆ)

ಆ]% 1ಾಖHೆಗಳ ಪ6$

ಮರುSಾವ$ ಸೂಚ9ೆಗಳ ��ಮಯ

ಬUV ದರ  ಪ&ವತD9ೆ- ]lರcಂದ ಚರ7ೆ4 3% of POS + ಜಿಎಸ್ ಟಿ(GST) 3% of POS + ಜಿಎಸ್ ಟಿ(GST)

ಬUV ದರ  ಪ&ವತD9ೆ- ಚರcಂದ ಚರ7ೆ4(ದರ ಕUತ) 0.5% of POS + ಜಿಎಸ್ ಟಿ(GST) 1% of POS + ಜಿಎಸ್ ಟಿ(GST)

ಬUV ದರ  ಪ&ವತD9ೆ- ]lರ/ಚರcಂದ ]lರ7ೆ4 3% of POS + GST 3% of POS + GST

ಆ]% ಶುಲ4ದ ��ಮಯ ರೂSಾq 25000/- + C ಎI J(GST) ರೂSಾq 25000/- + CಎI J(GST)

ನಗದು/ಏಕ rೆs ನFG ಕಂತು Sಾವ$+ೆ ಶುಲ4 ರೂಪಾಯಿ 1000/- + ಜಿ ಎಸ್ ಟಿ(GST) ರೂಪಾಯಿ 1000/- + ಜಿಎಸ್ ಟಿ(GST)

ಕಸ�U ಶುಲ4ಗಳ} (:ಾಲದ ಮು7ಾ%ಯ/ಸKತು% ಮರು:ಾK�ೕನದ ನಂತರ 
�ಂ$ರುfಸದ ಆ]%ಯ 1ಾಖHೆಗn+ಾf)

�ನಂ$ಯ �ೕ`ೆ+ೆ ಮೂಲ ಆ]% 1ಾಖHೆಗಳ ಮರುಪkೆಯು�7ೆ

]ಇಆ> ಎIಎಐ(CERSAI) ಜನವ& 31, 2016 ರ ನಂತರ �ತ&ಸHಾದ 
:ಾಲಗn+ೆ ]ಇಆ> ಎIಎಐ(CERSAI)ನ �ಯಮಗಳ ಪ67ಾರ ಅನKqಸುವ 
ಶುಲ4ಗಳ}

]ಇಆ> ಎIಎಐ(CERSAI) ಜನವ& 31, 2016 7ೆ4 ಮುಂ�ತPಾf 
�ತ&ಸHಾದ :ಾಲಗn+ೆ ]ಇಆ> ಎIಎಐ(CERSAI) ನ �ಯಮಗಳ 
ಪ67ಾರ ಶುಲ4ಗಳ}

CERSAI eೌFYೕಕರಣ ಶುಲ4ಗಳ}

ಎಂಒUJ(MODT)/ಶುಲ4ದ 9ೂೇಂದg- ಸೃ��/ರದ�$

ಆ> ಒ](ROC) ಶುಲ4ದ ಸೃ��/ರದ�$ ಎ=ಎ(NA) ರೂSಾq 500 +  CಎI J(GST)

:ಾಲದ ಷರತು%/ಭದ6�ೆ+ೆ ಸಂಬಂ�]ದ 1ಾಖHೆಗಳನುi ಸFGಸcರುವaದು

�ೕ�D7ೆ �Wೇಧ9ೆಯ ಶುಲ4ಗಳ}

UeಾYಂ� kಾ6�� �ತರ�ೆ ಶುಲ4ಗಳ}

�ವರಗಳ} ಒಬ� ವY?%qಂದ ಇಡHಾಗುವ �ೇವg ವY?%ಗnಂದ ಇಡHಾಗುವ �ೇವg

3 ತಿಂಗಳ ಕನಿಷ್ಠ ಲಾಕ್ ಇನ್ ಅವಧಿ
ಅವ�-ಪQವD �ಂ�ೆ+ೆದು7ೊಳ}��7ೆಯನುi 3 $ಂಗ\�ೆಳ+ೆ 

ಅನುಮ$ಸHಾಗುವacಲG.
ಅವ�-ಪQವD �ಂ�ೆ+ೆದು7ೊಳ}��7ೆಯನುi 3 $ಂಗ\�ೆಳ+ೆ 

ಅನುಮ$ಸHಾಗುವacಲG.

3 $ಂಗಳ ನಂತರ ಆದ`ೆ 6 $ಂಗಳ dದಲು ಅವ�-ಪQವD 
�ಂ�ೆ+ೆದು7ೊಳ}��7ೆ

�ೇವgಯು rಾF%ಯFGರುವ ಅವ�+ೆ Pಾ�DಕPಾf 4%ದಷು� ಬUVಯನುi 
Sಾವ$ಸyೇ7ಾಗುತ%1ೆ

�ಾವa1ೇ ಬUVಯನುi Sಾವ$ಸyೇ7ಾfಲG..

6 $ಂಗಳ ನಂತರ ಆದ`ೆ ಅವ�ಯ c9ಾಂಕ?4ಂತ ಮುಂ�ನ ಅವ�-ಪQವD 
�ಂ�ೆ+ೆದು7ೊಳ}��7ೆ

ಅವಧಿ-ಪೂರ್ವ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ

ರೂSಾq 500/- +  C ಎI J(GST)

ರೂSಾq 500/- +  C ಎI J(GST)

1000/- p.m.

ವಾಸ್ತವದ ಪ್ರಕಾರ

ಅವ�-ಪQವD �ಂ�ೆ+ೆದು7ೊಳ}��7ೆಯ ಸಂದಭDದFG, +ಾ6ಹಕ&ಂದ ^ೆಚು�ವ& ದHಾGn ಶುಲ4ವನುi (Sಾವ$]ದ ಒಟು� ದHಾGn ಶುಲ4 -(ಕ\ )ೆ �ೇವgಯು 
Pಾಸ%ವದFG rಾF%ಯFGದ_ಂತಹ ಅವ�ಯ ದHಾGn ಶುಲ4) ಪkೆಯHಾಗುತ%1ೆ.

ಸೂಚ9ೆ: �ೕFನ ಶುಲ4ಗಳ}/ಕರPೆಚ�ಗಳ} ಕಂಪ�ಯ �Pೇಚ9ೆqಂದ ಬದHಾಗುತ%Pೆ.

ರೂSಾq 50/- +  C ಎI J(GST)

3) ಅಗತY�ರುವ ಎHಾG �ಯಂತ6ಕ ಅನುdೕದ9ೆಗ\�ೆಂc+ೆ ವಸ$ ಕಟ�ಡವನುi ��Dಸುವವ`ೆ+ೆ "ವಸ$ SಾGu :ಾಲ" ವನುi "ಮ9ೆತರ :ಾಲ" ಎಂದು ಪ&ಗgಸHಾಗುತ%1ೆ.

4) :ಾಲದ �ಾ�ೆಯFG ಮರು^ೂೆಂcಸು�7ೆಯ ಪ&�ಾಮ, ಅಂದ`ೆ, Mಾಗಶಃ ಪQವDSಾವ$ ಅಥPಾ ಬUV ಪ&ವತD9ೆಯ ದರವನುi, ಮುಂcನ ಕಂ$ನ ಚಕ6ದFG ಪರಸLರ ಒ�Lದ �ಯಮಗಳ} ಮತು% ಷರತು%ಗಳ ಪ67ಾರ �ೕಡHಾಗುವaದು.

5):ೇPೆಗn+ಾf ಮೂರ9ೇ ವY?%ಗn+ೆ �ಾವa1ೇ Sಾವ$ eಾಡದಂ�ೆ +ಾ6ಹಕರನುi 7ೋರHಾf1ೆ.

6) $ಂಗಳ 21 ಮತು% ನಂತರದ $ಂಗಳ 1 (ಎರಡೂ cನಗಳನುi ಒಳ+ೂೆಂಡಂ�ೆ) ^ೂೆರತುಪU] ಎHಾG cನಗಳFG Mಾಗ/ಪQಣD ಪQವD-Sಾವ$ �ನಂ$ಗಳನುi ]Kೕಕ&ಸಬಹುದು. +ಾ6ಹಕರು ತಮ� �ೕಜ9ೆಗಳನುi Mಾಗ Sಾವ$+ೆ 
(�ಾವa1ಾದರೂ ಇದ_`ೆ) ಅನುಗುಣPಾf �ಗcಪUಸಲು �ನಂ$ಸHಾf1ೆ.

ಶುಲ್ಕಗಳ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಠೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ತೆರಿಗೆಗಳು

�ೇವgಯು rಾF%ಯFGರುವ ಅವ�+ೆ ಅನKಯPಾಗುವ ಬUV ದರ?4ಂತ 1%ದಷು� ಕU� ಬUVಯನುi Sಾವ$ಸHಾಗುತ%1ೆ.

** 2) Sಾವ$ಯನುi ಪ&ಗgಸಲು ಮತು% :ಾಲದ Mಾಗ Sಾವ$�ಾf ಅನKqಸಲು,
a) ಕ�ಷ� dತ%ವa rಾF%ಯFGರುವ EMI fಂತ ಕ�ಷ� 5 ಪಟು� ಇರyೇಕು
b) ಹಣ7ಾ]ನ ವಷDದFG ಗ&ಷ� dತ%ವa 25% ಮುಖY yಾ?�ಾfರyೇಕು
c) 5 ಲ ?4ಂತ ^ೆ��ನ ಮುಂಗಡ Sಾವ$, PNB ^ೌ]ಂ¡ �ಾ�ೆಯFG 14 cನಗಳ ಮುಂ�ತPಾf $nಸyೇಕು

UU dತ%ದ 0.40% (ಕ�ಷ� ರೂ. 50, ಗ&ಷ� ರೂ. 15000) �ಾವaದು ಕU��ೕ ಅದು

 *1)ಕ�ಷ� ಪ6?6@ಯ ಶುಲ4 ರೂSಾq 10,000 + ಅನKqಸುವ �ೆ&+ೆಗಳ}. :ಾಲದ ಅCD ಸFGಸುPಾಗ ಸಂಪQಣD ಶುಲ4ವನುi ಪQಣDPಾf Sಾವ$ಸyೇ7ಾಗುತ%1ೆ. ಒಂದು Pೇ\  ೆ:ಾಲದ ಅCDಯನುi ಅನುdೕcಸcದ_FG, �ಎ= ¢(PNB) 
^ೌ]ಂ¡ vೈ9ಾ={ F�¤ೆ� ಈ 7ೆಳfನವaಗn+ೆ ಪ6?6@ಯ ಶುಲ4ವನುi ಉn]7ೊಳ}�ತ%1ೆ -
a)ಆ]% �ೕHೆ :ಾಲ - ರೂ 3000 + �ಎ= ¢(PNB) ^ೌ]ಂ¡ vೈ9ಾ={ F�¤ೆ� eೌಲYeಾಪನ eಾUದ ಪ6$ ಆ]%+ೆ CಎI J(GST)ಯನುi ಪQಣD ಪ6?6@ಯ ಶುಲ4cಂದ ಸಂಗ6�ಸHಾf1ೆ.
b) ಆ]% �ೕHೆ :ಾಲ - ರೂ 5000 + �ಎ= ¢(PNB) ^ೌ]ಂ¡ vೈ9ಾ={ F�¤ೆ� eೌಲYeಾಪನ eಾUದ ಪ6$ ಆ]%+ೆ CಎI J(GST)ಯನುi ಪQಣD ಪ6?6@ಯ ಶುಲ4cಂದ ಸಂಗ6�ಸHಾf1ೆ.

ರೂಪಾಯಿ 1000/- + ಜಿಎಸ್ ಟಿ(GST) ಪ್ರತೀ ತಿಂಗಳಿಗೆ (ಸಾಲದ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ/ಮುಕ್ತಾಯದ 1 ತಿಂಗಳ ನಂತರ)

ರಖಂ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ತೆರಿಗೆಗಳ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ

Pಾಸ%ವದ ಪ67ಾರ

ರೂSಾq 750/- + CಎI J(19ೇ yೌ={)
ರೂSಾq 1000/- + CಎI J(GST)(29ೇ yೌ={- ಒಂ1ೇ &ೕ$ಯ :ಾಧನದ ಪ6ಸು%$)

�ಳಂಬPಾದ ಅವ�+ಾf Sಾವ$ಸದ ಕಂತು ಪ6$ೕ ವಷD7ೆ4 24%

a. :ೆ�ೕu �ಂu ನ ನಕಲುಪ6$ಯನುi Pೆ§/dyೈ¨ ©ೕಟD¨ �ಂದ ಉ�ತPಾf kೌ= Hೂೇ� eಾU7ೊಳ�ಬಹುದು 
b.�ಾ�ೆಯFG/ಈ-�ೖ¨ ನFG �ಾ�ಾ4Fಕ �ನಂ$ಯನುi ]Kೕಕ&]ದ`ೆ ರೂSಾq 500 + CಎI J(GST)ಯನುi ��ಸHಾಗುತ%1ೆ ;

a. ಮರುSಾವ$ Pೇ\ಾಪJ�ಯ ನಕಲುಪ6$ಯನುi Pೆ§/dyೈ¨ ©ೕಟD¨ �ಂದ ಉ�ತPಾf kೌ= Hೂೇ� eಾಡಬಹುದು  ;
b. �ಾ�ೆಯFG/ಈ-�ೖ¨ ನFG �ಾ�ಾ4Fಕ �ನಂ$ಯನುi ]Kೕಕ&]ದ`ೆ ರೂSಾq 500 + CಎI J(GST)ಯನುi ��ಸHಾಗುತ%1ೆ ;

a. 19ೇ Sಾವ$ಯ Sಾ6ರಂªಕ 6 $ಂಗಳ}ಗಳ ಒಳ+ೆ �ನಂ$]ದFG, ಇರುವacಲG 
b. ಒಂದು Pೇ\  ೆ�ಾ�ೆಯFG/ಈ-�ೖ¨ ನFG ಮನ�ಯನುi ]Kೕಕ&]ದ_FG, 19ೇ Sಾವ$qಂದ 6 $ಂಗಳ ನಂತರ- ರೂSಾq 750/- + CಎI J(GST)

a)2 �ಾ�ಾ4Fಕ ಮತು% 1 ಅಂ$ಮ ಬUVಯನುi ಪ6$ ವಷD ಈ-�ೖ¨ ಮೂಲಕ ಉ�ತPಾf ಕಳ}�ಸHಾಗುತ%1ೆ ;
b) �ಾವa1ೇ ಮನ�ಯನುi �ೕHೆ ]Kೕಕ&]ದ_FG ಅದ7ೆ4 ಪ6$ೕ ಉ1ಾಹರ�ೆ+ೆ ರೂSಾq 500/- + CಎI J(GST)ಯನುi ��ಸHಾಗುತ%1ೆ ;
c) Pೆ§ :ೈu/©ೕಟD¨/ಐ�ಆ> �ಂದ ಸKತಃ �ಾPೇ kೌ= Hೂೇ� eಾಡುವaದ7ೆ4 �ಾವa1ೇ ಶುಲ4ವನುi ��ಸHಾಗುವacಲG

ಒಂದು Pೇ\  ೆಈ-�ೖ¨ ಮೂಲಕ ]Kೕಕ&]ದ_FG, ರೂSಾq 500/- + CಎI J(GST) ;
ಒಂದು Pೇ\  ೆಮುc6ತ ಪ6$ಗnದ_`ೆ (ಗ&ಷ� 50 ಪaಟಗn+ೆ ಒಳಪJ�ರುತ%1ೆ), ರೂSಾq 1000/- + CಎI J(GST) ;
50 ಪaಟಗnfಂತ ^ೆ��ನ ಪaಟಗnದ_`ೆ, ರೂSಾq 1500/- + CಎI J(GST) ;

�U](PDC) dೕ� �ಂದ 9ಾYt(NACH) dೕ� +ೆ ಚFಸು$%ದ_`ೆ, ಉ�ತPಾಗುತ%1ೆ ;
9ಾYt(NACH) dೕ� �ಂದ ಈ-9ಾYt(E-NACH) dೕ� +ೆ ಚFಸು$%ದ_`ೆ, ಉ�ತPಾಗುತ%1ೆ ;
ಒಂದು Pೇ\  ೆ1ೈ�ಕ dೕ�- �U](PDC)/9ಾYt(NACH) ಆದ`ೆ, ರೂSಾq 750/-+ CಎI J(GST) ;

Pಾಸ%�ಕ

ರೂಪಾಯಿ 1000/- +  ಜಿ ಎಸ್ ಟಿ(GST)

ರೂSಾq 100/- +  C ಎI J(GST)


